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În vederea stabilirii  unei bune relații de comunicare între noi şi comunitatea din Centrul 
Istoric, compania SEDESA a luat hotarârea ca lunar să facă  o scurtă descriere a stadiului 
în care se execută lucrările de reabilitare a străzilor si utilităților.  

În present s-au început lucrările de excavație, supraveghere şi cercetare arheologică pe 
următoarele străzi :  

Strada Smârdan – între Şelari şi Lipscani  

Strada Lipscani 

Strada Sf. Dumitru 

Strada Tonitza – între Sf. Dumitru şi Franceză 

Strada Franceză – între Calea Victoriei şi Şelari 
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Deasemenea, până în present s-a reabilitat prin tehnologia No Dig colectorul de 
canalizare de pe strada Gabroveni, şi este în curs de finalizare prin tehnologia No Dig  
colectorul de canalizare de pe strada Şelari,cuprinsă  între strada Franceză şi Splaiul 
Independenței. 

Se execută lucrări de curațare a canalizării colectorului de pe strada Lipscani, cuprinsă 
între Calea Victoriei şi strada Smârdan, urmând să înceapă din prima săptămână a lunii 
iulie reabilitarea prin tehnologia No Dig a colectorului de canalizare.  

Lucrările de reabilitare a canalizării de pe strada Franceză se vor desfăşura tot prin 
tehnologia No Dig, în paralel cu lucrările de pe strada Lipscani. 

Din punct de vedere al lucrărilor utilităților acestea pot demara numai dupa finalizarea 
cercetărilor arheologice pe strada respectivă, astfel situația cercetărilor arheologice este 
următoarea: 

Strada Smârdan : 

- cercetările arheologice sunt finalizate .  Au început lucrările de reabilitare a canalizării 
pluviale, lucrare care va fi gata la mijlocul lunii iulie. 

- lucrările de reabilitare a utilităților (canalizare pluvial, gaze naturale, apă potabilă, rețea 
electrică si rețele de telecomunicații) vor fi finalizate urmănd refacerea sistemului rutier. 

 

Strada Lipscani : 

-cercetarea arheologică preconizăm a o definitive  până la începutul lunii iulie,  urmând 
ca imediat după, să înceapă reabilitarea rețelelor – planificate a se termina la începutul 
lunii august. 

Ansamblul străzilor Sf. Dumitru, Tonitza si Franceză este analizat ca un tot unitar, sunt 
prevăzute a se finaliza cercetările arheologice  la şfârşitul lunii iulie – urmând să înceapă 
execuția lucrărilor de reabilitare a utilităților. 

                                                                  Lucrarea este de o complexitate deosebită şi 
urmărim ca activitatea în zonă să se desfăşoare într-un cadru optim, minimalizând  

dificultățile inerente; în acest sens am asigurat 
traficul pietonal pe străzile excavate prin 
executarea unor pasarele temporare. 

Pe timpul executarii lucrărilor, datorită faptului 
că rețelele vechi de utilități sunt păstrate în 
funcțiune în paralel cu construcția celor noi, 
deseori apar probleme, întrerupere cu apă 
potabilă, curent,  electricitate, gaze natural. 

 

În speranța unei  cât mai bune colaborări,  vă invităm să ne vizitați pentru informații la 
biroul de Relații cu Publicul , pe strada Şepcari (în spatele Hanului Manuc)  şi aşteptăm  
sugestii  legate de lucrările de reabilitare din zona pilot. 


